
«ЗОЛОТА ФОРТУНА» ВШАНОВУЄ КРАЩИХ!

13.12.2013 відбувся Всеукраїнський захід Міжнародного Академічного
Рейтингу «Золота Фортуна» (Київ). Академія проводить церемонію вшану-
вання заслуг видатних особистостей та організацій людства в багатьох країнах
світу. Обранці Рейтингу – це люди, які заслуговують найвищої шани та від-
знак за свої досягнення у найрізноманітніших сферах діяльності: науці, про-
мисловості, культурі, освіті тощо. Сьогодні окрему інформаційну увагу ми
хочемо приділити нашим співвітчизникам, які отримали титули переможців
та лауреатів Рейтингу. 

Готельно-ресторанний комплекс «Царьград», директор – Степовий Андрій
Леонідович, нагороджено Дипломом Якості та Кришталевим Рогом Достатку в
номінації «За оригінальність у створенні нового готельно-ресторанного

комплексу та відродження стародавньої кухні й самобутніх традицій, високий

професіоналізм колективу і найкращу якість обслуговування гостей». Зовсім по-
ряд із столицею розташувався молодий, але вже досить популярний готельно-
ресторанний комплекс «Царьград», новий еталон європейського сервісу та
української гостинності. Це унікальне місце для відпочинку, що приваблює
численних гостей незвичайними смачними стравами української і давньо-
руської кухні, ретельно реконструйованими з історичних хронік та літописів,
літератури й архівів. Насолодитися вишуканими стравами можна в одному з
12 залів, кожен з яких оформлено в оригінальному і неповторному стилі. Ко-
жен знайде тут царські можливості для чудового відпочинку. Готель має 27 но-
мерів 3-х категорій (стандарт, покращений, весільний), в кожному з них на
Вас чекають: класичний дизайн, італійські меблі, кондиціонер, телевізор з
супутниковими каналами, Wi-Fi, міні-бар.

Кришталевим Рогом Достатку в номінації «За високу якість стоматоло-

гічних послуг» відзначено ТОВ «Цирконтек Київ», співзасновник – Філіппенкова
Лариса Олександрівна. Основною метою компанії є впровадження в стомато-
логічну практику новітніх цифрових технологій та біологічно сумісних матері-
алів для виготовлення незнімних зубних протезів високої точності та безпеч-
ності для покращення якості надання стоматологічної допомоги в Україні. У
2011 р. компанією було проведено випробування та сертифікацію згідно з ви-
могами МОЗ України діоксину цирконію американської компанії «Sagemacs
Bioceramics Inc.». Компанія постійно проводить просвітницьку роботу з попу-
ляризації цього матеріалу серед лікарів та зубних техніків, приймає участь у
симпозіумах і конференціях, що організовуються в Україні. 

Дипломом Якості в номінації «Професіоналізм та використання новітніх

технологій у сфері проектування і впровадження інформаційних систем» наго-
роджено ДП «ЕС ЕНД ТІ УКРАЇНА», генеральний директор – Лисецький Юрій
Михайлович. Компанія є лідируючим системним інтегратором країни, займає
провідні позиції в галузі проектування і впровадження корпоративних
інтегрованих інформаційних систем, складних мережевих і телекомунікацій-
них рішень. Компанію «ЕС ЕНД ТІ УКРАЇНА» було засновано в 1993 р., бага-
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то її проектів є інноваційними і мають національні масштаби. Цілу низку
успішних проектів, а також інші досягнення компанії було відзначено пре-
стижними нагородами і дипломами національного та міжнародного рівнів.

Дипломом Якості в номінації «За пошук нових шляхів модернізації освіти та

розбудову сучасної педагогічної думки» нагороджено Гімназію «Апогей», директор
– Шалда Тамара Володимирівна. У 1992 р. було відкрито школу-дитсадок
«Лісова казка» з поглибленим вивченням іноземних мов, а на її базі відкрито
гімназію «Апогей», що стала одним з перших в Україні науково-дослідним
майданчиком створення особистісно-орієнтованої безперервної освіти. Гім-
назія працює за філологічним профілем, пріоритетом залишається вивчення
української мови, також приділяється значна увага вивченню іноземних мов,
економіки, правознавства, художньої культури, екології. Важливим аспектом
роботи є інноваційна та проектна діяльність. Гімназія має широкі міжнародні
відносини, є учасником різноманітних освітніх проектів всеукраїнського та
міжнародного рівнів. Щороку гімназисти стають призерами Всеукраїнських
освітніх олімпіад, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН Украї-
ни, конкурсів «Кенгуру», «Левеня», «Грінвіч», «Колосок».

Студія дизайну авторських тортів «Vanillart» відзначена Дипломом Якості
«За високий професіоналізм та креативний підхід у виготовленні кондитерських

виробів». Студія «Vanillart» пропонує своїм клієнтам широкий спектр послуг з
виготовлення та презентації кондитерських виробів, починаючи з виготовлен-
ня ексклюзивних весільних, корпоративних, дитячих тортів й закінчуючи
організацією та проведенням незабутнього солодкого свята шоу-тортів на
постаментах. Також у Студії «Vanillart» можна замовити неперевершений букет
з цукрових квітів, виконаний в англійському стилі. Студія рада поділитися
своїм досвідом в кондитерській галузі з усіма бажаючими на кондитерських
курсах «Цукрова флористика в англійській техніці». Студія дизайну авторсь-
ких тортів «Vanillart» – це незабутнє солодке свято для кожного.

Дипломом Якості «За вагомий внесок у справу розбудови України та високу

якість продукції» нагороджено підприємство «Яновская Люкс», власник –
Морозова Людмила Володимирівна. Основною продукцією компанії є бутильо-
вано-кулерна вода. Стратегія підприємства – якість продукції та якість обслу-
говування клієнтів. В процесі водопідготовки застосовуються найсучасніші та
найефективніші технології виключно природнього походження.

Медаллю «Трудова слава» «За особистий внесок в розвиток освіти та

активне впровадження педагогічних інновацій» нагороджено директора Хіміко-
екологічного ліцею м. Дніпропетровська Ситник Тетяну Володимирівну. Т.В. Сит-
ник очолює ліцей з 2006 року. Тісний зв'язок з університетом дозволив їй залу-
чити до викладацької та науково-методичної роботи в ліцеї висококваліфіко-
ваних вчених, зробити якісно новою дослідницьку діяльність учнів, вирішити
проблему профорієнтації. За 7 років Тетяні Володимирівні вдалося створити
сприятливі умови для розвитку різнобічного творчого потенціалу всіх учасни-
ків навчально-виховного процесу, зібрати колектив однодумців, що призвело
до стабільності кадрів. Як вчитель-методист з хімії Т.В. Ситник має власні
методичні розробки, творчо комбінує різні методичні та інтерактивні техно-
логії. Результатом невпинної, копіткої праці педагогічного колективу під ке-
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рівництвом Тетяни Володимирівни стали високі освітні здобутки ліцеїстів на
міському, обласному, всеукраїнському та міжнародному рівнях. 

ТМ «Hape» (ТОВ «АКТИВ ТРЕЙД») нагороджено медаллю «Трудова
слава» в номінації «За високий професіоналізм та якість у створенні екологічно

чистих та безпечних розвиваючих іграшок з дерева для дітей». Іграшки ТМ
«Hape» створені, щоб надихати на гру, вчитися та досліджувати світ. Кожна
іграшка «Hape» підсилює у дитини розвиваючі навички (логічне та просторове
мислення, рухові навички та моторику, творче мислення, соціальний потен-
ціал). Використовуючи натуральні матеріали, фарби на основі води, високу
якість та стандарти безпеки, «Hape» роблять кожну іграшку інвестицією у
дитину. ТМ «Hape»: «Діти не грають, щоб вчитися. Діти вчаться тому, що вони
грають». ТМ «Potex» нагороджено в номінації: «За вагомий внесок у розвиток
перших музичних навичок у дітей та підлітків, високий професіоналізм і
якість у створенні іграшок». Продукція ТМ «Potex» – високотехнологічні
іграшки, які надають унікальні можливості для гри і навчання музиці. 

Медаллю «Трудова слава» в номінації «За вагомий внесок у справу розбудови

України та високий професіоналізм у сфері освіти та виховання» відзначено
КЗ «Лисичанська спеціалізована школа І–ІІІ ступенів № 8 Луганської області»,
директор – Никифоренко Галина Миколаївна. Педагогічний колектив школи
складається з 75 вчителів, що навчають 982 учня. Вчителі школи є учасниками
конкурсу «Учитель року», Всеукраїнської конференції «Хмарні технології нав-
чання для загальноосвітніх навчальних закладів». З 2012 р. установа є учасни-
ком національного проекту «Відкритий світ», експериментальним майданчи-
ком проекту «Використання сервісів Web 2.0 в освітній діяльності школи». За
сприяння та підтримки педагогічного колективу учні школи є учасниками та
переможцями молодіжних винахідницьких і раціоналізаторських проектів
енергоефективного, еколого-натуралістичного напрямків.

Дипломом лауреата «За особистий внесок в розвиток освіти, впровадження

багаторічних традицій освітянства та пошук нових рішень» нагороджено
Демчука Петра Геннадійовича, директора НВК «Загальноосвітня школа І–ІІІ
ступенів №1 ім. А.Малишка» (м. Обухів). Учні НВК є призерами обласного
конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН України, XXII-го
Всеукраїнського конкурсу читців поезії ім. Т. Шевченка, обласного огляду-
конкурсу учнівської молоді «Топоніміка і історія освіти рідного краю».
Ефективному навчанню сприяє потужна матеріальна база. У розпорядженні
учнів мережа Інтернет, мультимедійні комплекси, комп'ютерні класи. Школа
була організатором і учасником наукової літературно-краєзнавчої конферен-
ції «Андрій Малишко: слово і пісня», в якій взяли участь провідні вчені, відомі
поети і письменники. У листопаді 2013 р. школа відзначила свій 100-річний
ювілей, а директор закладу П.Г. Демчук – 25 років на посаді керівника школи.
Успіхи, досягнуті школою, є також результатом особистої науково-педагогіч-
ної діяльності її директора, який створив сприятливі умови для кожного члена
колективу.

Дипломом лауреата нагороджено Домотенка Юрія Корнійовича – директора
Обухівського районного краєзнавчого музею, Заслуженого працівни-ка
культури України, члена Національних спілок письменників, журналістів,
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краєзнавців України. За більш ніж 45 років життя та праці на Обухівщині Юрій
Корнійович зробив значний внесок у розробку культурно-мистецького іміджу
м. Обухів: це 25 краєзнавчих книг, написаних ним особисто та у співавторстві,
одна з яких – книга нарисів «Обухів» – посприяла започаткуванню свята Дня
міста, що відзначається щорічно; це створення та вдосконалення 11 тематич-
них залів музею, дослідницько-пошукова та широка інформаційна робота
очолюваного ним колективу музейних працівників, спрямована на збере-
ження національних традицій та популяризацію народних промислів.

Дипломом «Great Junior Achievements» відзначено учня середньої загально-
освітньої школи № 225 м. Києва Артема Литвиненка, який є переможцем ІІ-ого
етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-
членів МАН України в секції «хімія», співавтором наукової статті «Синтез
композиту на основі цирконій (IV) оксиду», учасником і переможцем багатьох
олімпіад, конкурсів, проектів з природничих дисциплін, працює над експери-
ментальною частиною дослідження в лабораторії хіміко-технологічного
факультету КПІ.

Кожен переможець Рейтингу своєю активною діяльністю несе у світ доб-
ре ім'я нашої нації. Приємно визнавати, що номінантами стали ті люди, які
своєю працею уособлюють нову Україну, працюють на благо Вітчизни, сприя-
ють процвітанню та визнанню нашої держави на міжнародній арені як повно-
правного члена європейської сім'ї. 

Інформацію підготувала Т.О. Саврасова-В'юн, 

розпорядчий директор Міжнародної Академії 

Рейтингових технологій і соціології 

«Золота фортуна», м. Київ
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